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До сор біцин – антибіоти із р пи антра-
ци лінів, я ийширо о застосов ють в он оло-
ічній пра тиці. Цей лі арсь ий засіб ви ли ає
ба ато побічних реа цій. Найбільш важливою
вважають раження серцево о м’яза, я е
призводить до форм вання до сор біцинової
ардіоміопатії та потреб є своєчасно о по-
передження розвит цьо о стан або йо о
оре ції.

У попередніх дослідженнях ми встановили,
що вінборон (Вб) я препарат із м льтиф н -
ціональними фарма оло ічними ефе тами за
мов е спериментальної острої до сор бі-
цинової ардіоміопатії (ГДКМП) ви ли ає
виражен ардіопроте торн дію за даними
ЕКГ, по азни ами вн трішньосерцевої емоди-
намі и та біохімічними по азни ами, я і
свідчили про спроможність Вб відновлювати
пор шення енер етично-в леводно о обмін
в т анинах міо арда, що і стало підставою для
проведення дано о дослідження.

Метою роботи б ло охара териз вати
вплив Вб, порівняно з тіотриазоліном (Тіо), на
перебі е спериментальної ГДКМП за даними
біохімічних по азни ів.

Е сперименти проведено на 40 білих нелі-
нійних щ рах-самцях масою 155–250 , поді-
лених на 4 р пи: 1-ша – інта тні (n=10); 2- а –
щ ри з е спериментальною ГДКМП без лі -
вання, онтроль (n=10); 3-тя – щ ри з ГДКМП,
я им вводили Вб терапевтично-ефе тивній
дозі 5,0 м / вн трішньом’язово (n=10); 4-та
– тварини з ГДКМП, я им вводили Тіо в дозі
100,0 м / вн трішньом’язово (n=10). ГДКМП
моделювали шляхом одноразово о вн тріш-
ньочеревно о введення до сор біцин в дозі
10,0 м / . Препарати вводили лі вальном
режимі протя ом 7 діб. Ст пінь дестр тивних
ш оджень міо арда оцінювали за а тивністю
в сироватці рові ла татде ідро енази (ЛДГ),

реатинфосфо інази (КФК) та аспартатаміно-
трансферази (АсАТ).

На тлі дії Вб, та само, я і Тіо, щ рів із
ГДКМП спостері али віро ідне зниження а -
тивності ЛДГ рові тварин (на 21,6 та 19,8 %
відповідно) відносно онтрольної р пи (зрос-
тання а тивності на 52,5 %). При цьом на тлі
лі вання ГДКМП Вб, та само, я і Тіо,
відзначали віро ідне зменшення а тивності
АсАТ (на 25,9 та 23,7 % відповідно) відносно
онтролю (підвищення а тивності на 46,5 %).
Водночас на тлі дії Вб, та само, я і Тіо,
спостері али віро ідне зниження а тивності
КФК сироватці рові щ рів із ГДКМП (на 94,6
та 96,5 % відповідно) відносно онтрольних
тварин (зростання а тивності на 65,1%).

Зниженняа тивності ЛДГ рові тваринпри
лі ванні Вб, та само, я і Тіо, орелює зі
спроможністю дослідж ваних препаратів с -
вати озна и ла татацидоз при ГДКМП. Змен-
шення а тивності АсАТ (мар ерно офермент
цитоліз ) в рові щ рів із ГДКМП при лі ванні
Вб, та само, я і Тіо, свідчить про зниження
а тивності процесів цитоліз , що може б ти
та ож озна ою їх цитопроте торно о ефе т .
Водночас на тлі Вб, та само, я і Тіо, зни-
ж ється а тивність КФК рові тварин із
ГДКМП, що може сприяти на опиченню в
ш одженом міо арді реатинфосфат , я ий
необхідний для підтримання с ороч вальної
здатності серцево о м’яза. Доведено, що при
лі вальном рсовом режимі введення Вб,
та само, я і Тіо, вщ рів з е спериментальною
ГДКМП мають місце зміни біохімічних по аз-
ни ів рові, я і свідчать про спроможність обох
препаратів зменш вати ст пінь дестр тивних
процесів міо арді при даном патоло ічном
стані. За величиною лі вально о ефе т Вб
пра тично зіставляється з Тіо.




